

热水器爆炸 17个月男童95%烧伤

“咣”，随着一声巨响，一阵惨叫随之传来，正在外屋的14岁女孩晓琳（化名）奔向传来声响的浴室，眼前的一幕惨不忍睹：浴室一片热气，父母和17个月大的弟弟满身烫伤。

6月13日，沈阳市苏家屯一对夫妻正给17个月大的儿子洗澡，突然热水器爆炸，三人被烫伤。三人被送至沈阳消防烧伤医院，医院诊断三人烧伤面积均达95%以上，急需手术，费用保守估算在300万元左右。

记者昨日了解到，用户使用的康泉热水器厂家正赶赴沈阳调查原因。厂家一位负责人表示，无论热水器是否存在问题，将先期垫付部分医疗费用，待查明具体原因后再行商议解决办法。

洗澡时被爆炸热水器烫伤

6月13日，天气有些热，家住沈阳苏家屯的沈女士和丈夫给17个月大的儿子脱去外套，带到浴室，调好热水器，准备给孩子洗澡。

沈女士的大女儿晓琳此时正在



家属们守在抢救室门口，焦虑地等着消息。

辽沈晚报记者 王迪 摄

外屋，突然浴室传来一声巨响，吓得她不知所措。而后弟弟的哀嚎声夹杂着父母的呻吟，让她夺步奔向浴室，结果看到，浴室的玻璃门已经被炸飞，手盆也掉落在地，浴室一片

狼藉。父母和弟弟满身通红倒地不起，弟弟声嘶力竭地大声痛哭。

晓琳立刻给住在不远处的姥爷打电话，晓琳姥爷和其他亲属赶到后，立刻将三人送至附近医院。医院

见几人受伤严重，建议立刻去大医院治疗。随后，三人被送至沈阳市消防烧伤医院救治。

三人烧伤均95%以上

昨日，在沈阳市消防烧伤医院，沈女士的父亲和几位亲属围在重症抢救室外，“孩子进去到现在我们还没见到，孩子烫得太惨了，浑身没有一处好地方，嗷嗷直叫，我的心……”说到这里，沈先生双泪夺眶而出，嘴唇颤抖，伤心不已。

沈阳市消防烧伤医院烧伤二科主任王立军介绍，患者一家三口是特重度烧伤烫伤患者，都有合并吸入损伤，即呼吸道烧伤。小孩体表面积烧伤95%，入院时休克；孩子母亲体表面积98%烫伤，当日下午做了气管切开手术；孩子父亲体表面积95%烫伤，入院时医院开辟绿色通道，进行补液抗休克。目前三位患者已经度过休克期，进入感染期阶段，接下来将会进行多次的创面手术。

王立军表示，医院收治的这种成

人特重症患者比较常见，但是这种90%多以上程度烧伤，还有吸入性损伤的婴幼儿患者，比较少见。三人的整体治疗费用估算大体在300万元左右。

孩子姥爷欲卖房凑医疗费

沈女士的父亲表示，明天医院将会给沈女士做手术，费用在10万元左右，但这只是其中一个手术，未来还将做一系列手术。“女婿父母过世早，女儿没有工作在家看孩子，这么多钱可怎么办？我打算卖掉房子给孩子看病，但是那间小房的钱，也还是不够给孩子们治病的。”老人愁眉不展。

沈女士的家属称，事发时沈女士家里使用的是“康泉”牌热水器。记者与这家热水器厂家取得联系，一位厂家负责人表示，厂家正赶赴沈阳调查原因，无论热水器是否存在问题，将先期垫付部分医疗费用，待查明具体原因后再行商议处理办法。

辽沈晚报记者 崔晋涛

摆拍伪造车祸现场 远程视频识破骗保

车辆发生单方事故造成损坏，驾驶人听信他人提议，伪造现场骗保，结果被交警调取视频发现几处摆拍全过程。面对铁证，几人对蓄意骗取保险赔偿的违法事实供认不讳。

昨日，辽沈晚报记者通过省交通安全管理局获悉，刚刚运行一个月的鞍山交警局交通事故远程视频快处中心成功破获一起涉嫌保险诈骗案。

据介绍，2016年，锦州交警支队在全国首先创新推出“远程可视化”处理模式，2018年5月辽宁省公安厅向全省推广，今年年底前有望全部完成。

鞍山一名驾驶人张某曾发生过单方事故未修理车辆，其女婿便“出

谋划策”，找朋友出车，意图通过伪造事故现场骗取保险理赔。

6月5日14时13分，鞍山交警局交通事故远程视频快处中心接到一位驾驶人报警，称其所驾驶车辆在立山区光明小学北墙外与一辆轿车发生碰撞，两车受损，请求处理。

快处中心工作人员立即通过远程视频固定现场证据，意外地发现了一女两男反复出现在镜头里，连忙喊来事故处理民警，仔细一看发现了真相——竟然是一起三人自导自演，摆拍骗取保险的案件。

“驾驶人本以为交警到现场看一下，定责后就可以走保险程序，但是没想到现在处理中心配合使用现场

视频固定证据，让他们的如意算盘落了空。”办案交警介绍。

记者通过视频发现，一名男性先来到此处观察，而后开来一辆机动车，随后下车又与另一名驾驶人沟通，对方随后开来另一辆机动车，两辆车经过前后移动后“成功地”碰撞到了一起，而后，驾驶人报警。

民警立即传唤三人到事故大队，面对警方提供的证据，三人均对蓄意骗取保险赔偿的违法事实供认不讳。目前，此案正在进一步的审理中。

据锦州市交警部门介绍，近年，锦州市城区内平均每天发生交通事故120起，一起事故发生后，10分钟左右

便会影响正常交通运行，事故现场拆除慢，道路交通恢复慢，极易造成城市路网瘫痪。另一方面，群众处理交通事故，一起案件当事人平均需要多部门往返跑5-6次，从取证、定责到定损、理赔，全流程处理下来基本要3天以上。传统交通事故处理方法亟待解决。

2016年，锦州交警支队初步形成了“远程可视化”事故快速处理模式的雏形。交警支队逐步增加远程事故快速处理受理范围，打破传统交通事故处理模式，最终自主研发推出国内首创具有“锦州特色”的道路交通事故快处快赔工作新机制，即“视频远程”模式处理为主、以“交管

12123APP+当事人自助拍照+交警现场指导”三种模式为辅，四种方式互补结合的道路交通事故快速处理的工作模式。

作为全国首创并首推的远程可视化快速处理交通事故的新模式，已成功申请国家专利，在法律意义上确定了国内首创的领先地位。2018年5月辽宁省公安厅向全省推广锦州交警自主创新研发的“远程可视化”道路交通事故快处新模式。

据省交管局介绍，目前全省包括锦州、鞍山等8座城市已建有“远程可视化”快速处理中心，其他城市正在推进，今年年底有望全部完成。

辽沈晚报记者 崔晋涛

两米长蛇“逛街” 民警徒手捉住

“哇！好大的蛇啊！”2米多长、足有5厘米粗的大蛇跑到了闹市上，到处晃悠，可把市民们给吓坏了。

炎夏到来，休眠了一个冬天的蛇开始活跃，有些还尝试着和人类“亲密接触”，本溪民警不得不频频出手，把他们送回到山林之中。

6月12日，本溪工人派出所接到群众报警：和平社区旧家具市场附近有蛇出没。因旧家具市场就在居民区中，老人孩子多，容易受到伤害，民警迅速赶到现场。

“当时这条蛇在一个旧家具店门外，有两米多长，可能是之前受了惊吓，见人靠近就蹿起头来要咬的模样，蛇信子乱吐，非常吓人……”

为了避免这条蛇“急眼”了伤到人，民警让群众找来木棍，先把它慢慢驱赶到了宽阔的地方。

随后，民警和热心群众分工配合，用木棍按住蛇的多个部位，民警趁机一把按住蛇的头部，尽管大蛇不停拍打尾巴反抗，还是被装进袋子送往山林放生。

无独有偶，就在两天前，本溪南芬铁山派出所民警更是徒手擒获了一条两米多长、成人手腕粗的一条“扰民”大蛇。

6月10日，铁山派出所民警孟凡



本溪铁山派出所民警徒手捉蛇。

警方供图

志、任航、任意接到报警，说路边出现了一条大蛇。

民警来到现场，发现这条蛇很大，长约2米，直径约5厘米。

孟凡志戴上警用手套，做足准备，占住有利位置，突然出手，一手摁住大蛇的颈部，另一只手抓住了蛇的尾巴。

两米多长的大蛇乖乖就擒，在任

航、任意的协助下，孟凡志将大蛇放入袋子中，用车拉到野外山脚下放生。

警方提示市民，炎夏之时冷血的蛇活跃很正常，遇到蛇不要惊慌，因为它们一般不会主动攻击人，但是也不要随便接近让其感到危险，这个时候可以报警求助。辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

金属碎屑崩进面部 9小时手术全部取出

工作时高速运转的设备碎片溅起崩入面部，位置异常凶险，穿入颅内部分紧贴大脑中动脉，靠近颅内最重要的颈内动脉。清除异物时稍有异动，划伤血管，就会引发严重的颅内出血致患者迅速死亡。患者的治疗方案需要迅速而准确地制订，因为异物细菌的停留随时会爆发感染危及生命。

明确病情后，神经外科主任吴安华教授迅速组织治疗专家组讨论治疗方案，并联合眼科、整形外科、耳鼻喉科和麻醉科进行会诊。最终确定手术治疗方案：经口气管插管麻醉后，整形外科医生冲洗掉患者颌面部软组织内异物，清理阻碍手术入口的面部皮肤，神经外科医生开颅，将异物与脑内大动脉分离并保护，再由眼科医生经眼球外侧眶上壁处和神经外科医生同步清除颅内的异物，神经外科医生和整形外科医生联合缝合颌面部皮肤，并由整形外科缝合外伤唇裂，耳鼻喉科全程准备随时做气切开放气道准备。

手术过程复杂而凶险，任何一处细微的摆动都会危及患者的生命。多学科通力合作、完美配合，历时约9小时的手术，终于将患者头部的金属碎屑全部取出。

辽沈晚报记者 吉向前

复查结果显示，异物位置异常